06.02.2018 состоялось заседание Комиссии Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росприроднадзором, и урегулированию конфликта интересов с повесткой дня:
1. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений, представляемых федеральными государственными служащими, работниками, замещающими должности в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росприроднадзором и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, свидетельствующих о представлении государственным гражданским служащим Росприроднадзора недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же о не соблюдении государственным гражданским служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
Комиссией приняты следующие решения:
1. [bookmark: _GoBack]Cведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные государственным гражданским служащим Росприроднадзора являются недостоверными и (или) неполными. Комиссия рекомендует применить к государственному гражданскому служащему Росприроднадзора дисциплинарное взыскание в виде замечания.
2. Государственный гражданский служащий соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов.
